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odstiranje 
prihodnosti

v študijskem letu 2023-24 bomo odstirali prihodnosti

prostorskega razvoja Univerze v Ljubljani

projekt ULTRA 2022-25: naprej, univerza! Koncept prostorskega razvoja Univerze v 
Ljubljani

Univerza v Ljubljani ima dober pregled nad svojim obsežnim nepremičninskim fondom, 
a potrebuje premišljeno in predvsem trajnostno prostorsko vizijo za prihodnost, ki bo 
zmanjšala število pragmatičnih, parcialnih posegov ter predvsem sistemsko opredelila 
njene prostorske strukture, javne odprte bivalne in zelene površine, prometne in 
programske povezave, prenovila obstoječe ter definiriala nove izobraževalne objekte, 
študentske domove ter vse ostale spremljajoče dejavnosti, ki jih ponuja center mesta. 
Poleg reprezentančne in simbolne vloge, mora ujeti tudi duh časa, ki zahteva programsko 
vedno bolj fleksibilne in nedoločene prostore.

Projekt bomo naslovili medseminarsko ter interdisciplinarno, in sicer v sodelovanju z 
UL BF, Oddelkom za krajinsko arhitekturo, Fakulteto za družbene vede, Akademijo za 
likovno umetnost in oblikovanje – ALUO ter Filozofsko fakulteto.

najmanjšega slovenskega mesta Kostanjevice na Krki

projekt Revitalizacijskega Laboratorija raziskovalnega projekta HEI - TRANSFORM – 
Dediščina za vključujočo trajnostno preobrazbo

Odstirali bomo nove prioložnosti prostorskega razvoja najmanjšega slovenskega mesta, 
ki je eno najprepoznavnejših območij naselbinske in kulturne dediščine v Sloveniji. 
Ustrezna obravnava naselbinske dediščine je pomembna tako za preživetje samega 
kraja, kot tudi za ohranjanje zgodovinskega spomina širšega območja. Kostanjevica na 
Krki se sooča z mnogimi prostorskimi problemi, ki odpirajo vprašanja o smelih ureditvah 
za ohranjanje identitete kraja, okoljske in družbene trajnostnosti ter nenazadnje njene 
gospodarske vzdržnosti, kar v prihodnje skupaj prispeva k odgovorni preobrazbi mesta.

Projekt bomo naslovili medseminarsko ter interdisciplinarno.

ekskurzija v Benetke – obisk beneškega arhitekturnega bienala

Razgovor za seminar bo v ponedeljek, 4. 9. 2023 ob 15:30, v kabinetu št. 43. 


